
Muž a žena se srazí v autech. Obě jejich auta jsou úplně na maděru, ale ani jednomu z nich 

se nic nestalo. Když se vysoukali z aut, povídá žena muži: „Tak Vy jste muž, to je zajímavé. Já 

jsem žena. Hmm, podívejte na naše auta! Nic z nich nezbylo, ale my jsme zraněni nebyli. To 

musí být znamení od Boha. Měli jsme se setkat, stát se přáteli a žít spolu až do smrti." Muž 

přitakal: „To jo, to muselo být určitě znamení od Boha!" Žena pokračovala: „A podívejte se 

na tohle, další zázrak. Moje auto je totálně na mraky, ale tahle láhev vína je naprosto v 

pořádku. Bůh si určitě přeje, abychom toto víno vypili a oslavili tím naše štěstí." Potom 

podala láhev muži. Ten souhlasně přikývl, otevřel láhev a polovinu vypil. Pak ji podal 

zpět ženě. Ta vzala láhev, zavřela ji a vrátila muži do rukou. Ten se jí zeptal: „Vy nebude-

te?" Načež mu odpověděla: „Ne. Já si počkám policii.""

VTIPY
Zmlácená žena u doktora: "Pane doktore, manžel je strašně hodný, ale jednou 

za čtrnáct dní vyrazí s kamarády na pivo a pokaždé, když se vrátí opilý, tak mě 

šíleně zmlátí." Doktor: "Opravdu Vás pokaždé zbije?" Žena: "Opravdu...pokaž-

dé." Doktor: "Fajn, předepíšu Vám heřmánkový čaj a jakmile vezme manžel za 

kliku, začněte ho kloktat." Po čtrnácti dnech: "Pane doktore, ten heřmánek 

opravdu zabírá, kloktala jsem a manžel si mě ani nevšimnul." Doktor na to: 

"Já tušil, že bude stačit držet hubu."

Během návštěvy v blázinci se ptá návštěvník ředitele, podle jakých kritérií 

bude rozhodnuto, zda někdo bude zavřen? Ředitel vysvětluje: "My napustí-

me vanu vodou, dáme kandidátovi lžičku, hrnek a kýbl. Pak ho poprosíme, 

aby vanu vyprázdnil." Návštěvník povídá: "Aha, rozumím, normální člověk 

si vezme kýbl, aby to šlo rychleji, že?" Ředitel: "Ne, normální člověk vytáh-

ne špunt! Chcete pokoj s balkónem, nebo bez?"

"Haló, policie? Jel jsem autem a srazil jsem dvě slepice." "Tak je položte na 

krajnici, ať je další auta nerozmažou po vozovce." "Ano, rozumím. A co mám 

udělat s jejich motorkou?"


